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Уважаеми: Симеон Спас Стамболийски, 
 
Благодарим Ви, че избрахте Истанбул Медипол Мега Университетска Болница за вашето 
здраве. Ще се радваме да ви помогнем по време на вашето посещение в Медипол Мега 
Университетска Болница, за да гарантираме, че ще получите най -високото ниво на 

обслужване по време на престоя ви тук. 
 
Цялата необходима информация за вашето посещение е включена в тази формуляр. 
 
Медипол, осигурява транспорт и настаняване на своите пациенти. Услугата за настаняване в 
близост до Медипол Мега Университетска Болница се предлага на пациентите на Медипол на 

специални цени. Пациентите трябва да информират предварително за часа на пристигане в 
болницата. Пациентът трябва да носи със себе си паспорта, медицинските досиета и 
свързаните с тях изображения или копия от тези документи, когато идва на срещата. Отмяна 
на среща трябва да се направи най-малко 2 дни преди датата на срещата или 7 дни преди 
операцията или датата на прием. 
Когато пациентът пристигне в болницата, за да може да бъде направена 
регистрацията трябва да носи паспорта със себе си. 

 
План за лечение и становище на лекаря: 
 
 

Случая е консултиран със специалист от отдел Педиатрична неврология Проф. Д-р. Кюршад 
Айдън мнението на специалиста е както следва; 

 

Препоръчва се преглед на място и изследвания. Според резултата ще може да се постави 
диагноза и планира лечение. 

 

По-долу в таблицата можете да намерите ценова информация. 
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Таблица с Информацията За Среща На Пациента И Цената На Лечението 

 

ИМЕ НА 

ЛЕКАР 

ТИП 

ПОСЕЩЕНИЕ 

БРАНШ НА 

ЛЕКАРЯ 

ИМЕ НА 

ПРОЦЕДУРАТА 

ПРОДЪЛЖИТЕЛНОСТ 

НА ХОСПИТАЛИЗАЦИЯ 

И НА ПРЕСТОЯ В 

СТРАНАТА 

РАЗХОДИ 

Проф. Д-р. 

Кюршад Айдън, 

MD 

 

Амбулаторно  

 

 

Педиатрична 

неврология 

 

Всеки прелед  

 

ЯМР с упойка 

 

ЕЕГ, 1 часово 

 

Генетичет тест WES- 

цял екзом 

 

- 

 

 

 

 

 

150-200 

Euro 

 

800 Euro 

 

350 Euro 

 

1.400 

Euro 

ГОРЕПОСОЧЕНИТЕ СУМИ СЕ ИЗЧИСЛЯВАТ ВЪЗ ОСНОВА НА ДИАГНОЗАТА / 

МЕДИЦИНСКИТЕ ДОКЛАДИ / ДОКУМЕНТИ, ПРЕДОСТАВЕНИ ОТ ПАЦИЕНТА, И НЕ 

ВКЛЮЧВАТ ПРОМЕНИ В ЦЕНИТЕ ПОРАДИ ПРОМЕНИ В ПЛАНА ЗА ЛЕЧЕНИЕ И / ИЛИ 

УСЛОЖНЕНИЯ. 

 

Услуги, които са включени в пакета: 

Контролни прегледи  

Услуги, които  не са включени в пакета: 

 Такси за стационарно лечение, надвишаващи посочения болничен престой. 

 Лекарства и лечение за съществуващи или непроцедурни състояния. 

 Лични разходи като телефонни разговори, обслужване по стаите. 

 Лекарства и консумативи, взети у дома. 

 За допълнителни услуги или случаи, които не са включени в пакета, ще се приложи 

приетата болнична ценова листа. 

 Всички видове палиативни или терапевтични лечения, с изключение на стандартната процедура.  
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 Посочените по-горе суми са приблизителни за изброените лечения и са предназначени само като 

ръководство, което да ви помогне да планирате посещението си предварително. 

 Окончателните суми могат да бъдат различни от предварително изчислената сума. 

 Горепосочената сума на хоспитализация се основава само на фиксирани основни лечения и само 

за дневни стаи. Разходите като допълнителни материали, лекарства и консултации, които трябва 

да бъдат направени по време на хоспитализация, не са включени в тази сума. 

Специални услуги за международни пациенти: 

 Трансфер летище-гостилница/хотел-болница, 

 Резервация за настаняване/ гостилница, 

 VIP помощ и преводачески услуги по време на болничните процедури, 

 Предоставяне на локална SIM карта, 

 Достъп до международен VIP салон, 

 Превод на всички доклади за лечение и прегледи на английски език. 

 

Финанси 

Очаква се пациентите, които плащат от джоба си, да заплатят за всички медицински услуги 

преди или на първата среща. Можете да платите с кредитна карта, в брой (евро, щатски 

долари и др.) или по банков път. Инструкции за това къде да направите паричния превод са 

приложени към този формуляр. По време на периода на лечение, грижи или възстановяването, 

окончателната фактура ще се проверява на седмични интервали, за да се провери дали са 

необходими допълнителни плащания извън прогнозите и всички необходими плащания ще 

бъдат начислени съответно. За пациентите с международна застраховка, когато получите това 

писмо, моля, свържете се с вашия международен координатор, за да проверите допустимостта 

и разрешението за посещение. 

 Всяко салдо или кредит, останали в сметката ви, след като напуснете болницата, ще 

бъдат възстановени или възстановени по кредитната карта във вашата сметка. 

 Всички депозити се основават на прогноза и ние ще можем да ви информираме за 

окончателните такси, когато последната фактура бъде издадена след приключване на 

лечението. 

 ВСИЧКИ ВАЛУТНИ КУРСОВЕ ЩЕ БЪДАТ ОТРАЗЕНИ ВЪРХУ ЦЕНАТА. 
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 Посочените по-горе суми са ПРИБЛИЗИТЕЛНИ за изброените лечения и са 

предназначени само като ръководство, което да ви помогне да планирате посещението 

си предварително. 

 Окончателните суми могат да се различават от предварително изчислената сума. 

 Горепосочената сума на хоспитализация се основава само на фиксирани основни 

лечения и само за дневни стаи. Моля, обърнете внимание, че разходите като 

допълнителни консумативи, лекарства и консултации по време на хоспитализация не 

са включени в тази сума. 

 Тези разчети на разходите не включват промени в цените поради усложнения. 

 Горепосочените цени ще са валидни до 31.12.2023г. 

Данни за банковата сметка 

 Евро /EURO  Щатски Долар (USD) 

ИМЕ НА СМЕТКАТА MEDİPOLİTAN SAĞLIK HİZMETLERİ A.Ş. MEDİPOLİTAN SAĞLIK HİZMETLERİ A.Ş. 

БАНКА HALK BANKASI HALK BANKASI 

КОД НА КЛОНА  ALTUNİZADE (896) ALTUNİZADE (896) 

НОМЕР НА СМЕТКА 58000131 53000604 

SWIFT NO TRHBTR2A TRHBTR2A 

IBAN TR40 0001 2009 8960 0058 0001 31 TR32 0001 2009 8960 0053 0006 04 

* Моля, посочете името на пациента, когато превеждате пари в нашата сметка. 

Точен адрес на банката; Halkbank Altunizade Ticari Şubesi; Altunizade, İcadiye 

Bağlarbaşı Cd. No:20, 34662 Üsküdar/İstanbul 

Точен адрес на болницата; Medipol Mega Üniversite Hastanesi, TEM Avrupa otoyolu 

göztepe çıkışı no:1, 34214 Bağcılar/İstanbul 

 

Общ Преглед Към Медипол Мега Университетска Болница 
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Медипол Мега Университетска Болница започна да предоставя здравни услуги през 

юли 2012 г. Състои се от 5 основни комплекса: Болница По Обща Хирургия, Болница По 

Сърдечно -Съдова Хирургия, Онкологична Болница и Болница По Дентална Медицина. Нашата 

болница разполага с капаците от 810 легла за стационарно лечение и 127 отделения за 

интензивно лечение, включително 39 общи, 53 новородени, 26 сърдечно-съдови и 9 

коронарни интензивни отделения. Медипол Мега Университетска Болница, която предоставя 

услуги с 260 поликлинични стаи и 25 операционни зали, има 58 отделения или научни 

дисциплини заедно със своите клонове. Предвид целия си капацитет, това е най -голямата 

частна университетска болница у нас. Общият брой на персонала на болницата е 3002, а 

медицинските лекарите са 315. Медипол Мега Университетска Болница получи сертификат за 

акредитация за качество на Международната Съвместна Комисия (JCI) малко след като 

започна да предоставя услуги. През същия период Медипол Мега Университетска Болница 

получи „Академичната Акредитация на JCI“, която беше приложена на практика от JCI за 

болници, провеждащи образователни и научни изследвания от 2013 г., като стана първата 

акредитирана болница в Турция.   Днес болницата разполага с най-модерното оборудване 

за своята медицинска инфраструктура. Някои от нашите технологични устройства са: 1.5 и 3 

Tesla MRI и 16 и 256 Разрез СT, използвани в Отделението По Радиология; PET CT, Сърдечен 

Spect, Spect CT и Отделение За Лечение с Радиоактивен Йод, които се използвал в 

Отделението по „Ядрена Медицина“; 2 Linac (трилогия и Truebeam), Gamma Knife и Cyberknife, 

използвани в Отделението По Радиационна Онкология; Интраоперативна навигация и 

интраоперативна ЯМР, използвани в отделението по Мозъчна Хирургия и Ортопедия; и 4 

плоскопанелни устройства за ангиография, едното от които е биплан/ biplan, и последната 

версия на Хирургическия Робот Da Vinci, използвана в Отделението по Кардиология. Най-

силният аспект на Медипол Мега Университетска Болница е, че тя осигурява всички серийни 

технологични устройства и оборудване, от които се нуждае отделението, и има лекари 

специалисти и помощен персонал с необходимите умения и опит за използване на тези 

устройства. Нашата болница, която има договор за SGK /Агенция За Социално Осигуряване/ 

за всички клонове, към днешна дата е предоставила повече от 1 100 000 поликлинични 

услуги, капацитетът на пълнота на леглата е близо до 100%. Средният брой операции на ден 

е 80, като във всяка клиника се извършват усъвършенствани и сложни хирургични 

интервенции. Някои от тези усъвършенствани хирургични интервенции са чернодробна и 

бъбречна трансплантация; урология, гинекология, оториноларингология, обща хирургия, 

хирургична роботизирана сърдечно-съдова хирургия, детска неврохирургия/мозъчна 

хирургия, хирургия на епилепсия, хирургия за дълбока мозъчна стимулация при болести на 
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Паркинсон и други двигателни нарушения, напреднала онкологична хирургия, детска 

сърдечно-съдова хирургия, усъвършенствана стоматология и лицево-челюстна хирургия; и 

хирургия на слух и мозъчен ствол. Център за трансплантация на костен мозък при Възрастни и 

деца, IVF /Ин витро оплождане/ център, център за нарушения на слуха и баланса, център за 

сън, център за традиционна и допълваща медицина са нашите специални отделения.  

В допълнение, Медипол Мега Университетска Болница изпълнява много проекти с 

Изследователския Център По Регенеративна И Възстановителна Медицина (REMER), където 

Молекулярната Биология, Генетичната Наука, лекарствените изследвания, изследванията на 

рака, стволовите клетки и неврологичните изследвания се извършват от много учени с 

международен опит в Медипол Университетски кампус Каваджък.. Бързо развиващата се 

Медипол Мега Университетска Болница за кратко време, прави твърди стъпки напред в 

международния здравен туризъм. Високите стандарти за качество и достъпните цени в 

сравнение с други подобни здравни центрове по света правят Медипол Мега Университетска 

Болница център за привличане. Нашият отдел за международно обслужване на пациенти се 

състои от 230 служители и предоставя услуги на 30 езика. За една година нашата болница е 

приела приблизително 25 000 пациенти от Европа, Балканите, Русия, Грузия, Азербайджан и 

други Турски Републики за онкология, ортопедия, неврохирургия, мозъчна хирургия и детска 

сърдечно-съдова хирургия. Очаква се през следващата година този брой да се удвои. Освен 

това е осъществено сътрудничество с различни университети и здравни центрове в 

гореспоменатите страни, които изискват висше и магистърско образование. С частично 

завършената пристройка нашата болница ще има по -голям капацитет. 

За ваша информация 

Медипол Мега Университетска Болница /Medipol Mega Üniversite Hastanesi/     

  

 

Съставил: Sibel Sedatova Basrieva                                  Подпис и Печат: 

E-роща: sibel.basrieva@medipol.com.tr        

Телефон: +9 0212 444 70 44      

Дата: 09.08.2023 


